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 :ًام ٍ ًام خاًَادگي

 :  ًام خذس

 دّن زجشتي: خایِ

 هؼذى داس:ًام دتيش

 ؿيوي: ًام دسع باسمه تعالی

  دقيق90ِ:هذذ اهسحاى

  15/10/95:زاسیخ اهسحاى

 96-95: دی هاُ ػال زحصيلي 

 3:زؼذاد صفحِ: ؿواسُ داًؾ آهَصی

  ػولي              جوغ تا حشٍف–ًوشُ كسثي    ًوشُ ؿفاّي 

 :اهضاء:       ًام ٍ ًام خاًَادگي هصحح

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 5/2.           كذام جولِ دسػر ٍ كذاهيک ًادسػر اػر ٍ ؿکل صحيح جولاذ ًادسػر سا تٌَیؼيذ1

 . تاؿذ ًاخایذاس اػر5/1ّويـِ ّؼسِ ّایي كِ ًؼثر زؼذاد ًَزشًٍْای تشاتش یا تيـسش اص (الف

 .ٍاكٌـگاُ یا ساكسَس هکاًي اػر كِ هي زَاًين تشخي اص ایضٍزَج ّای طثيؼي ػٌاصش سا تؼاصین(ب

 ّشگاُ دس یک ػٌصش هقذاس ایضٍزَخْای خش هصشف سا كاّؾ دّين زاًؼثر ایضٍزَج ّای كن هصشف افضایؾ یاتذ (ج

 .تِ ایي ػول غٌي ػاصی ایضٍزَخي گَیٌذ

 .هشگ ػساسُ تا یک اًفجاس تضسگ ّوشاُ اػر كِ ػثة هي ؿَد ػٌاصش زـکيل ؿذُ دس فضا خشاكٌذُ ؿَد(ذ

Feٍجَد یَى (ح
Fe دس آب ٍ زثذیل تِ یَى +3

  ػثة هي ؿَد خغ اص هذزي دس كٌاسلَلِ آب سػَب قَُْ ای +2

 .ایجاد گشدد

.یکي اص هکاى ّای صایؾ ػساسّْا ػحاتي ػقاب اػر(ج

 

4                 .خاػخ زؼر ّای صیش سا هـخص كٌيذ-2

 چٌذ ایضٍزَج ّيذسٍطى خشزَصا ٍ چٌذ ایضٍزَج ػٌسضی اػر؟( الف

 1)5-4  2)5-5  3)4-3  4)4-4 

 كاستشد چٌذ هَسد اص ایضٍزَج ّا دسػر اػر؟(ب
56

26Fe     زکٌؼين دس زصَیشتشداسی غذُ زيشٍئيذ * دس دػسگاُ گشدؽ خَى 

 u* دس زؼييي ػي اؿيای قذیوي 14كشتي*
 دس چشخِ ػَخر ّؼسْای 238

 گلَكض داسای ازن خشزَصا دس زـخيص زَدُ ػشطاًي * 

 هَسد1(  دهَسد4(  جهَسد3(  بهَسد2( الف

127تشای (ج
53I

  چٌذ هـخصِ دسػر اػر؟-

  74ًَزشٍى      *54زؼذاد الکسشٍى  *53ػذد ازوي *

 21اخسلاف ًَزشٍى ٍ الکسشٍى آى             * 127ػذدجشهي  *

 1)2  2)3  3)4زوام هَاسد(  د 

  چيؼر؟Xگشٍُ ػٌصش (ّـسایي) تِ آسایؾ اٍكسر سػيذُ تاؿذN≡X-Oاگش زواهي ػٌاصش دس فشهَل ػاخساسی(د

 1)15  2)16  3)13  4)14 

 دسجِ ػاًسي گشاد سا ٍاسد تشج زقطيش كٌين زشزية خشٍج گاص اص تشج چگًَِ اػر؟- 200اگش َّای هایغ تا دهای (ٍ

 O2-Ar-N2(      د He-N2-Ar-O2(ج N2-Ar-O2(ب  O2-Ar-N2-He(الف



 

 2 

 
4P تِ Xآخشیي صیش لایِ ػٌصش (ر

 . دس آى كذام اػرL=1 ٍ زؼذاد الکسشٍى تا X خسن هي ؿَد گشٍُ ػٌصش 3

 1)13-15  2)15-1513-13(  ج13-15(  د 

 دس آخشیي صیش+A الکسشٍى تشای یَى آى تاقي هي هاًذ آسایؾ الکسشٍى A 26الکسشٍى اص ازن 3خغ اص جذا كشدى (س

  لایِ كذام اػر؟

 1)4S
2  2)4S

1  3)3d
10  4)3d

9 

 چٌذ هَسد اص ػثاساذ صیش صحيح اػر؟(ذ

 .دس صذ فشاٍاًي ایضٍزَج ًـاى دٌّذُ هيضاى خایذاسی ایضٍزَج اػر(1

7 ایضزَج 47ایضزَج ليسين 50اص ّش (2
Li ٍ 3 6 ایضزَج

Li ایضٍزَج ًاخایذاس اػر60ازن ليسين 1000اػر خغ اص ّش. 

  ٍ ّيذسٍطى داسای ػِ ایضزَج اػر زفاٍذ ػثک زشیي 16O ٍ17O ٍ18Oٍاكؼيظى دسای ػِ ایضٍزَج (3

 .اػر4زشیي هلکَل آب   ػٌگيي

 .ّوِ ایضزَخْای ػٌسضی خشزَصا هي تاؿٌذ(4

 4(  د3(  ج2(  ب1(الف 

 

 5/1               .تِ ػؤالاذ صیش خاػخ كَزاُ تذّيذ-3    

 .گاصی كِ دس لاهح ّای سؿسِ ای اػسفادُ هي گشدد(الف 

 .گاصی كِ تشای ًگْذاسی ًوًَِ ّای تيَلَطیکي اػسفادُ هي گشدد(ب 

 ػلر گشم ؿذى لایِ اػسشازَػفش چيؼر؟(ج 

 فشاٍى زشیي ػٌصش زک ازوي هَجَد دس َّا كشُ چيؼر؟(ذ 

 كذام كوير تا اسزفاع دس َّاكشُ تصَسذ ًاهٌظن زغييش هي كٌذ؟(ش 

 .ؿؼلِ حاصل اص ػَخسي كاهل گشهای تيـسشی ًؼثر تِ ػَخسي ًاقص داسد(ح 

 

 1.           دليل ّشهَسد سا تٌَیؼيذ-4    

 (دليل2)ٍ سٍكؾ ایي ػين ّا اص جٌغ آلَهيٌيَم اػر (دليل1)دس هغضػين ّای اًسقال تشق تا ٍلساط تالا آّي(الف 

 .سٍی فلؾ ّا دس هؼادلِ ّای ؿيويایي ًواد یک ػٌصش یا فشهَل یک هادُ سا قشاس هي دٌّذ(ب 

 

 25/1:          دسجِ كاّؾ دّين110دسجِ ػاًسي گشاد تِ هيضاى - 80اگش دهای َّای خـک سا اص  5

 .دهای حاصل سا تشحؼة كلَیي تٌَیؼيذ:الف 

 .كذاهيک اص اجضاء َّا دس ایي كاّؾ گاص تاقي هي هاًذ:ب 

 .چٌذ دسصذ َّا ّوچٌاى تصَسذ گاص تاقي هي هاًذ(ج 

 

 

 5/1        .زشكية ٍ ػٌصش آغاصگش تشای هَاصًِ ٍاكٌؾ صیش تِ سٍؽ ٍاسػي سا هـخص كشدُ ٍ ػدغ آًشا هَاصًِ كٌيذ 6

 H2SO4+Ca5(PO4)3F⟶Ca(H2PO4)2+CaSO4+HF  
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 1.            جذٍل صیش سا كاهل كٌيذ 7

 

 

 

 

 

 2.                  سا سػن كٌيذNO2CLآسایؾ لَػيي(الف 8  

 .با توجه به آرايش لويس جدول زير را كامل كنيد(ب 

 (C=6 ,O=8 ,N=7,F=9, S=16,Br=35, CL=17) 

  

 

 

 

 

 

 

 

26Mآسایؾ الکسشًٍي (الف 9  
 25/1              . سا سػن كٌيذ+2

26Mتا دليل خایذاسی آًشا تا (ب 
 . هقایؼِ كٌيذ+3

 

 

 13AL ٍ16S:                5/1دس زـکيل زشكية یًَي -10   

 فشهَل زشكية حاصل چيؼر؟(الف 

 زؼذاد الکسشٍى هثادلِ ؿذُ تشای زـکيل زشكية الف چٌذزاػر؟(ب 

 یًَْای حاصل تا كذام گاص ًجية ّن الکسشٍى هي تاؿٌذ؟ (ج 

      

5/1چٌذ دسصذ كل هَلْای هَجَد دس هحلَل   . گشم آب هخلَط هي كٌين25سا تا  (C2H5OH)هيلي ليسش ازاًَل 50 اگش11 

 ( گشم تش هَلC=12, O=16 ,H=1 )( گشم تش هيلي ليسش اػر8/0چگالي ازاًَل ) سا ازاًَل زـکيل هي دّذ

 

 

 

 

 25/1گشم هادُ تِ اًشطی  10كيلَ طل اًشطی داؿسِ تاؿذ اًشطی حاصل اص زثذیل 1200اگش زثخيش یک ليسش آب ًياص تِ جزب  12

1M)هَجة زثخيش چٌذ هسش هکؼة آب هي ؿَد 
3
=1000L) 

 

 ًام زشكية هٌيضین ًيسشیذ  تشٍهيذ(III)كشٍم 

Fe2S3  Zncl2  فشهَل ؿيويایي 

OSC N2F2 COBr2 زشكية 

 ػٌصش هشكضی   

 صٍج خيًَذی   

 صٍج ًاخيًَذی   


